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６０：３の答えを求めよう。 

T23_S04 

  

６０ ： ３ ＝ 

６０を３でわるから，10 のまとまり

６個を，３グループに分けるのね。 

６０は 10 のまとまりが

６個ある数だね。 

  

６０ ： ３ ＝ 

  

６０ ： ３ ＝ 
６：３＝２ 

10 のまとまりが 

２個だから， 

６０：３＝２０ 

答えは，10 のまとまりが

６：３個だ。 

  
   ６：３＝  ２ 
  ６０：３＝ ２０ 

2つの式をくらべてみよう。 

１が２個 

10が２個 

６：３は同じで， 

まとまり１つ分の

大きさが違うね。 
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例題 計算をしましょう。 

問題 計算をしましょう。 

T23_S04 

６０ ： ３  ＝ ６０ ： ３  ＝ 

① ８０：４＝ ② ９０：３＝ 

③ ６０：２＝ ④ ４０：２＝ 

⑤ ５０：５＝ ⑥ ８０：２＝ 
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６９：３の求め方を考えよう。 

T23_S04 

  

６９ ： ３ ＝ 
６９は， 

10 のまとまりが６個と， 

１ が９個ある数だね。 
10 
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６９ ： ３ ＝ 
10 のまとまりと １ の数を 

それぞれ３でわればいいよ。 
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６９：３の答えを求めよう。 

T23_S04 

  

６９ ： ３ ＝ 

  

６９ ： ３ ＝ 10 のまとまりは，６：３で 

２個分だから， 

６０：３＝２０ 

１ は，９：３＝３ 

答えは，２０＋３だね。 

10 

10 

10 

10 

10 

10 
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10 
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10 

10 

１ 

１ 

１ 

答えは， 

10 のまとまりが６：３個， 

１ が９：３個だ。 

10 

10 

１ 

１ 

１ 
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数の図で考えたことを，式に表そう。 

T23_S04 

  

６９は， 

６０と９に 

分けられるね。 

６９ ： ３ ＝ 

６０  

 ９ 
と 

  

６９ ： ３ ＝ 

６０ ： ３ 

 ９ ： ３ 
と 

  

６９ ： ３ ＝ 

６０ ： ３ ＝     ２０ 

 ９ ： ３ ＝    ３ 
と と 

６０と９を，それぞれ 

３でわるよ。 

６０と９を，３でわった 

答え２０と３をたせば，

６９：３の答えが求めら

れるね。 

⑩⑩⑩ 
⑩⑩⑩ 

①①① 

①①① 
①①① 



例題 計算をしましょう。 

問題 計算をしましょう。 

T23_S04 

6 

６９       ：  ３  ＝ 

：  ３  ＝ 

：  ３  ＝ 

と と 

６９       ：  ３  ＝ 

：  ３  ＝ 

：  ３  ＝ 

と と 

４８       ：  ２  ＝ 

：  ２  ＝ 

：  ２  ＝ 

と と 

３６       ：  ３  ＝ 

：  ３  ＝ 

：  ３  ＝ 

と と 

８２       ：  ２  ＝ 

：  ２  ＝ 

：  ２  ＝ 

と と 

６３       ：  ３  ＝ 

：  ３  ＝ 

：  ３  ＝ 

と と 

５５       ：  ５  ＝ 

：  ５  ＝ 

：  ５  ＝ 

と と 

４４       ：  ４  ＝ 

：  ４  ＝ 

：  ４  ＝ 

と と 

① ② 

③ ④ 

⑤ ⑥ 



7 

問題 計算をしましょう。 

T23_S04 

８４       ：  ４  ＝ 

：  ４  ＝ 

：  ４  ＝ 

と と 

７７       ：  ７  ＝ 

：  ７  ＝ 

：  ７  ＝ 

と と 

６６       ：  ３  ＝ 

：  ３  ＝ 

：  ３  ＝ 

と と 

９９       ：  ９  ＝ 

：  ９  ＝ 

：  ９  ＝ 

と と 

６８       ：  ２  ＝ 

：  ２  ＝ 

：  ２  ＝ 

と と 

３９       ：  ３  ＝ 

：  ３  ＝ 

：  ３  ＝ 

と と 

⑨ ⑩ 

⑪ ⑫ 

⑬ ⑭ 

８６       ：  ２  ＝ 

：  ２  ＝ 

：  ２  ＝ 

と と 

９６       ：  ３  ＝ 

：  ３  ＝ 

：  ３  ＝ 

と と 

⑦ ⑧ 
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例題  計算をしましょう。 

問題 計算をしましょう。 

T23_S04 

６９：３＝ 

① ６０：３＝ 

６９：３＝ 

③ ９０：３＝ 

⑤ ５０：５＝ 

⑦ ９６：３＝ 

⑨ ６６：６＝ 

⑪ ８８：４＝ 

⑬ ９９：９＝ 

⑮ ３９：３＝ 

② ８０：４＝ 

④ ４０：２＝ 

⑥ ９０：３＝ 

⑧ ４８：４＝ 

⑩ ８６：２＝ 

⑫ ４８：２＝ 

⑭ ９９：３＝ 

⑯ ８４：４＝ 


